下年與二十世紀後的二十年,最高溫與最低溫差有 2.3 度,生活的影響。台灣,在溫度與雨量兩方面備受衝擊。南北溫74 度,最近五十年增加更快。海平面的上升、雨量下雨時生活的影響。

門分工需平台建置,在國土空間規劃基礎上,皆需要踏實地回歸土地上。整示範。環保署推動公民咖啡廳,為集合關心民眾社團,共同訂定目標與策略。整不是只有中央與國際,一定還要地方,初步以都會的台北市、鄉鎮的屏東,做地學譽制,日本政府是拿出經費做補助,與聯合國接軌,預計2020回到2005情況,些什麼?行政院有節能減碳總計劃,與聯合國接軌,預計2020回到2005情況,學譽制,日本政府是拿出經費做補助,提出十年五億日圓。榮譽制,日本政府是拿出經費做補助,提出十年五億日圓。榮譽制,日本政府是拿出經費做補助,提出十年五億日圓。

要有心環保、節能、愛地球 | 這電創辦人):

到九成的效能,市佔率越來越高,在 2002 年就成為全球第一上。也在那個時候,台達電定下了環保節能愛地球的使命,今揮三成到五成的效率,因此我就在想要用一些科技做開關電

都是根據開關電源慢慢產生出來的,像是電源和零組件、能源管理,設對環保有幫助,很多人認為環保是要多花錢,實際上是帶來很多商

黃榮村主持(中國醫藥大學校長):黃榮村主持(中國醫藥大學校長):
黃榮村主持(中國醫藥大學校長):
黃榮村主持(中國醫藥大學校長):
黃榮村主持(中國醫藥大學校長):

醫療衛生產業化 提供市場留住人才蘇喜 (開南大學健康照護管理學院院長):

朔日

●林聖芬。

服務業出

牌

生活

-重

●管中閔

突破

全

●葉俊榮。

強化醫療品質系統服務輸出 胡勝正(中研院院士、前經建會主委):

是一个人工,其中有 30 萬人依靠外勞,未來外勞人口甚至會高達 100 萬人,但是台灣的長照制度還未建立,因此成本偏高,偏高結果就請外勞,關於一個人口,其中有 30 萬人依靠外勞,未來外勞人口甚至會高達 100 萬人,但是台灣的長照制度還未建立,因此成本偏高,偏高結果就請外勞,請外勞照顧的社會品質與影響其實是有問題。而外勞的工作本國民眾不願意做,工作沒認同感,成本就會提高,雇用本國照顧工,沒有六、七萬請不起,這矛盾需要解決。 一 政府首要需建立起模式,讓國人願意進這領域,像推行認證制度,漸漸以本勞代替外勞,降低成本提升品質。待長照制度建立、成本降低後,再推動長照然,若現在就推動法案,改革會很難,何時引進政府要看好時機,做事前準備演練。 在台灣,對我們的產業會有幫助,以改善「六大皆空」的問題。政府為達上述建議,應著重跨部會的協調,這一切都需要強而有力的行政院來推動,否則不建議,應著重跨部會的協調,這一切都需要強而有力的行政院來推動,否則不建議,應著重跨部會的協調,這一切都需要強而有力的行政院來推動,否則不建議,應著重跨部會的協調,這一切都需要強而有力的行政院來推動,否則不是,一個一些資訊系統強

1地。現在走到知易行難的時代,誰能做出這類產品的服務業者才是真正厲害惑務,是發展的契機,能夠立足華人市場、再布局全球商機,才能夠在服務業八賽,並設立雲端平台提供軟體上架,目的就在扶植創意服務業可以雨露均

路來改善,像是憤怒鳥就是靈活富創意的例子。然而,政府對中小企業多是用不定業。 一次企業這些支援,馬上被說圖利廠商。因此,中小企業會有行銷的困難,這部分也能有鴻海、宏碁就很不容易了,更何況三星背後有多少韓國政府的支援,在台灣、業的特色是以中小企業為主,所以在台灣的產業環境中不太容易產生像三星一樣、業的特色是以中小企業為主,所以在台灣的產業環境中不太容易產生像三星一樣、業的特色是以中小企業為主,所以在台灣的產業環境中不太容易產生像三星一樣、與台灣的企業及政府決策間之間的代溝嚴重也是個隱憂,市場技術追趕都來不及與台灣的企業及政府決策間之間的代溝嚴重也是個隱憂,市場技術追趕都來不及與台灣的企業及政府決策間之間的代溝嚴重也是個隱憂,市場技術追趕都來不及與台灣的企業及政府決策間之間的代溝嚴重也是個隱憂,市場技術追趕都來不及













































負訊

选連線





第二個困境是服務人力不足以因應所需,及老人服務相關科系畢業生安排進護工造成人道、孝道、社會福利、就業排擠等多重緊張現象,不解決後果不堪底,有 19 萬 5726 位外籍看護工,分來自印尼、越南、菲律賓。依賴外籍看舊前台灣長期照顧的有九大困境:首先在照顧者的部分,台灣到 2011 年

不完備,且大陸對於網路採取封鎖、保護及管制政策,外人不容易透過網路賺一個對不少挑戰,以電子商務為例,就遇到物流、金流(等三方支付)及電子上經練產生財富擴散的效果。思考服務業如何賺外面人的錢,首選必為通訊。像與盛情景,現在的台灣如何突圍?其實,服務業也需要學製造業去賺外面人的觀感情景,現在的台灣如何突圍?其實,服務業也需要學製造業去賺外面人的蘇水也增加。



醫療產業化不得空窗 老年長照必需本土系統林萬億(台大社工系教授):

代賺國外錢 研發創新中小企業打通路7政院政務委員):

的排放,鼓舞著同仁覺得我們很努力做這些產減碳 202 萬噸,保守估計省了 33 億度電,當

珍惜文化特色 勿暴飲暴食嚴長壽 (財團法人公益平台文化基金會董事長) ::

醫療、社福不兩極 品質環境更經營

|都必須明訂,否則無法同步解決依賴外籍看護工與聘不到本國籍照顧的問長照人力市場需規劃;不論是外籍看護工、本籍照顧服務員,勞動條件、待

全间檢視醫療產業政策 承擔社會安全所需詹啟賢(國光生技董事長、前衛生署署長):

洪奇昌回應(前立法委員):

府來補進去。外,應該要讓中小企業也具有大型企業的業務與研發能力,把其中缺乏的資金或能力,由政外,應該要讓中小企業也具有大型企業的業務與研發能力,把其中缺乏的資金或能力,由政外企業使用電子發票的空間。所以,政府建構中小企業優勢的角色,除了研發補助持續在做小企業使用電子發票的空間。所以,政府建構中小企業優勢的角色,除了研發補助持續在做

未來媒體是一場運動 己開始了!陳浩(博理基金會執行長):

余紀忠义教基金會網站 www.yucc.org.tw